
a b c d a+b 昨年度末

1 学校は，学校や学級の目標についてはっきり示してくれる。 77.3% 22.7% 0.0% 0.0% 100% 97.4%

2 学校は，健康で安全な学校生活に配慮してくれる。 83.3% 16.3% 0.4% 0.0% 99.6% 97.0%

3 先生方は，生徒の悩みや相談について親身になって対応してくれる。 63.1% 29.6% 6.0% 1.3% 92.7% 92.6%

4 先生方は，生徒をしっかりみてくれ，個人に応じた指導をしてくれる。 60.9% 34.8% 3.9% 0.4% 95.7% 93.5%

5 先生方は，生徒の適性や希望などを生かした進路指導をしてくれる。 65.7% 30.5% 3.0% 0.9% 96.1% 93.9%

6 先生方は，基本的な生活習慣を身に付けるように指導をしてくれる。 82.0% 16.3% 1.3% 0.4% 98.3% 98.3%

7 先生方の授業は，良く理解できる。 54.9% 41.6% 3.4% 0.0% 96.6% 94.3%

8 先生方の授業の速度は，ちょうどよい。 55.2% 38.4% 6.0% 0.4% 93.5% 94.8%

9 先生方の声は，はっきりしていて聞きやすい。 81.0% 16.8% 2.2% 0.0% 97.8% 97.0%

10 先生方の授業で学力（体力）が伸びるのが実感できる。 69.8% 28.4% 1.3% 0.4% 98.3% 95.7%

11 先生方の授業は，学習に積極的に取り組もうとするやる気がわく。 63.5% 33.9% 2.1% 0.4% 97.4% 95.2%

12 先生方は，わからないことがあれば，よくわかるように教えてくれる。 78.1% 19.7% 1.3% 0.9% 97.9% 96.1%

13 学校は清掃が行き届き，いつもきれいである。 66.5% 31.8% 1.3% 0.4% 98.3% 95.7%

14 学校は危険箇所など注意を呼びかけており，安全である。 78.5% 18.9% 2.1% 0.4% 97.4% 97.0%

15 学校の校舎や校庭の整備は行き届いている。 82.4% 15.9% 1.3% 0.4% 98.3% 98.3%

16 放課後の部活動は活発に行われている。 91.4% 7.3% 0.4% 0.9% 98.7% 97.4%

17 ホームルーム活動は活発で，クラス全体でかかわっている。 79.7% 19.4% 0.9% 0.0% 99.1% 97.0%

18 学校行事を通して，さまざまな体験ができている。 89.3% 9.0% 1.7% 0.0% 98.3% 98.7%

19 生徒会活動や委員会活動は活発に行われている。 86.2% 12.9% 0.9% 0.0% 99.1% 98.7%

20 大洋中の生徒であることを誇りに思っている。 81.0% 16.4% 2.2% 0.0% 97.4% 96.5%

21 朝の１５分間の読書に進んで取り組んでいる。 87.2% 11.9% 0.9% 0.4% 99.1% 96.5%

22 パワーアップタイムで学力がついてきた。 77.3% 21.5% 1.3% 0.0% 98.7% 97.0%

23 自分自身は，意欲的に学習に取り組んでいる。 69.5% 28.3% 2.1% 0.0% 97.9% 98.7%

24 自分から進んであいさつをするようにしている。 87.5% 12.1% 0.4% 0.0% 99.6% 99.1%

25 自分自身は，髪型・服装などについて中学生らしい身なりをしている。 87.6% 11.2% 1.3% 0.0% 98.7% 99.1%

76.0% 21.8% 1.9% 0.3% 97.8% 96.6%

平成２９年度　生徒アンケートの結果


